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A Robert Bosch Kft. és a PMI Budapest, Magyar Tagozat közös 

projektmenedzser mentoring programot indít 2021-ben 

 

A Robert Bosch Kft., Magyarország egyik legnagyobb kutatási és fejlesztési központja és a világ 

legnagyobb projektmenedzsereket tömörítő szervezetének, a PMI-nak a hazai tagozata, a PMI 

Budapest, Magyar Tagozat közös mentoring programot indított projektmenedzserek 

képzésére. Az Együttműködési megállapodás aláírására az elmúlt héten került sor. 

 

Szászi István, a magyarországi Bosch Csoport és Adria Régió Vezetője, a Budapesti Fejlesztési 

Központ Vezetője 



 

Tüske Bence, PMI Budapest Magyar Tagozat, Alelnök 

 

A Robert Bosch Kft. számára kiemelkedően fontos a kollégák folyamatos szakmai fejlődésének 

és karrierútjának a támogatása. A projektmenedzsment szakmai támogatói területe a HR-el 

együttműködve nagy hangsúlyt fektet rá, hogy a professzionális fejlesztő programok magas 

színvonalat képviseljenek, naprakész ismereteket és használható tudást biztosítsanak a 

kompetenciafejlesztési programban résztvevő Bosch munkavállalóknak. 

Mindezt igazolja, hogy a PMI Budapest, Magyar Tagozattal, azaz a hazai projekt menedzsment 

szakma legkiemelkedőbb szakmai szervezetével közös mentoring programot indít. A 

programban a projektmenedzsment szakmában elismert, jelentős tapasztalattal rendelkező 

mentorokat a PMI Budapest, Magyar Tagozat biztosítja, pro-bono. 



 

Szászi István, a magyarországi Bosch Csoport és Adria Régió Vezetője, A Budapesti Fejlesztési 
Központ Vezetője, Dobos Oszkár, PMI Budapest Magyar Tagozat, Alelnök, Tüske Bence, PMI 
Budapest Magyar Tagozat, Alelnök és Krejcarek Máté, igazgató, Bosch Engineering System 
 

2021. októberi kezdéssel a Robert Bosch Kft. “Project Leader Development Program”-ot indít 

szigorú kiválasztási folyamaton résztvevő kollégái számára. Az egy-, illetve kétéves program 

keretein belül a Bosch kollégák különböző képzéseken, gyakorlatokon és mentoring 

foglalkozásokon vesznek részt annak érdekében, hogy a projektmenedzsment területén 

tapasztaltabbá váljanak és ez segítse a karrierterveiket. 

Annak érdekében, hogy a Bosch ezen mentoring tevékenységet az elérhető legtapasztaltabb 

szakemberek segítségével végezhesse el, lehetőséget biztosított a PMI Budapest, Magyar 

Tagozat részére a program PM mentoring részében való részvételre. Az együttműködés 

kialakítása során áttekintettük a PMI Budapest, Magyar Tagozat mentoring program során a 

mentorok által rendelkezésünkre bocsátott adatokat és kiválasztottunk számos Senior 

Mentort, akik a jelentős szakmai tapasztalatuk alapján részt vesznek a programban. Az 

együttműködés első szakasza várhatóan hat hónapig tart. 

 

További információ: 

• Robert Bosch Kft. / Dénes Róbert PMO, Project Management Coach 

robert.denes@hu.bosch.com  

• PMI Budapest, Magyar Tagozat / Reményi Gergely remenyi.gergely@pmi.hu és Tüske Bence 

tuske.bence@pmi.hu  
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